

***** Со взяточниками и коррупционерами у нас борются, в основном, с экранов телевизора и со страниц газет, поэтому и предъявить стабильные результаты до сих пор не удаётся. Бесконечные призывы искоренить это социальное зло не приводят к тотальному наступлению на «оборотней», облечённых властными полномочиями. Но, похоже, ситуация начинает меняться. В Краснодаре начал свою работу «Комитет по противодействию коррупции». Его поддерживают руководители всех правоохранительных, силовых структур края и губернатор Вениамин Кондратьев. Мы встретились с руководителем Представительства этой организации в Новороссийске Александром Ивановичем Пучко, который рассказал о главной задаче, поставленной перед антикоррупционной организацией, и методах её решения.**



~~Губернатор Краснодарского края В.Кондратьев заявил, что коррупция является реальной угрозой всему обществу. Он подчеркнул, что коррупция подрывает основы государственности и является препятствием для развития региона. В.Кондратьев отметил, что борьба с коррупцией является приоритетной задачей для власти Краснодарского края.~~



Это лишь анонс публикации. Полный текст вы найдете [ЗДЕСЬ.](#)